C:# Multiplikation rationaler Zahlen mit Kommutativeigenschaft Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
Y 9--4/50210477015 2 2--2/3060-1/209 1
2
3
4.
X 1/7090-2/3014010 K -1/3040—1/2°9°2 5
6.
7.
8.
K -2/3010047509010 K 3/5°9°15 9
10.
K 1/2-3°6 K -2/5°6-1/3°10°5
K 1/201401/70407 10 9--1/20602/304
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ﬂh Multiplikation rationaler Zahlen mit Kommutativeigenschaft _Name

L dsungsschltissel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 4 4 2) 2 1
9e-/5e21e /7415 «-/3060-/549 . -129
4 4 1 2
Qe (/721) ¢ (-/5+15) 2¢(-/506)s(-/3°9) . 36
9e12¢-12 2¢-3¢-6
3 -120
a 12
3 1 2 4 1 1
/749¢-7/3914410 /30 de-/50902 5. -480
2 1 1 1
(-73+9)+(/7+14)+10 (/32 4)* (-/3+9)+2 . 81
6210 20-3¢2
7 9
8. -40
5 6
) -2/3‘10‘4/5‘9‘10 ) 3/5‘9‘15 0. 28
4 2 3
(/5 10) « (-/3+9) « 10 (/5+15) 9 " 72
8+-6+10 9e9
7)1 8 2 1
/%346 /5+6e /341045
(75 6) 3 (75 6) (-7 +10) 5
3¢3 2e-4¢5
9 1 1 10) 1 2
/e 14e /70407 9e-/pe6e /304
1 1 2 1
(F7214) e (/52 4)+ 7 «(/326)(-/2°4)
2‘2‘7 ° 0_2
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